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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 
 

11ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
 

DIA 07 DE JULHO DE 2025 
 
VEREADORES PRESENTES:- DIEGO HENRIQUE ALEIXO, DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO 
PAULO PAULELLA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, LEONARDO HENRIQUE 
CIRINO, DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e 
PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO 
REFERENTE ÀS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRA 
RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2023 - PROCESSO TC-004184.989.23-4. (CIÊNCIA 
AO PLENÁRIO).  
 
 
02 – ATA: 
 
 
Ata da 10ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 16 de junho de 2025. 
(APROVADA POR UNANIMIDADE) 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
(ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES e COM REQUERIMENTOS DE 
URGÊNCIA ESPECIAL) 
 
PROJETO DE LEI Nº 47/25 – Dispõe sobre a revogação do parágrafo 2º e seus 
respectivos incisos, do artigo 11, da Lei nº 4.473/2025, e dá outras providências. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); 
 
PROJETO DE LEI Nº 48/25 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o Quadriênio de 
2026/2029 e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 49/25 – Estabelece as diretrizes a serem observadas na 
elaboração da Lei Orçamentária do município de Pedreira para o exercício de 2026 e 
dá outras providências; 
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PROJETO DE LEI Nº 50/25 – Dispõe sobre a concessão de revisão salarial aos 
servidores da Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE e alteração nos anexos I, 
II, V”. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/25 – Dispõe sobre a alteração dos Anexos III e VI da Lei 
Municipal nº 2.464, de 15 de março de 2005 (Plano de Classificação de Empregos e 
Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da Fundação Beneficente de Pedreira – 
FUNBEPE) e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL). 
 
PROJETO DE LEI Nº 52/25 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de r$ 2.800.000,00 (dois milhões e oitocentos mil reais). 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). 
 
 
04 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 
(ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES) 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 44/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – 
Dispõe sobre a instalação e o uso de extensão temporária de passeio público, 
denominada “parklet”, no Município de Pedreira, e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 45/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Institui o Programa 
“É Tempo de Leitura” no âmbito da Rede Municipal de Ensino e dá outras 
providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 46/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Reatribui 
denominação do Conselho Municipal da Pessoa Portadora de Deficiência com o 
nome de Pedro Wilson Rodrigues Pinto, diante da revogação da Lei anterior, 
conforme especifica. 

 
 
05 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
06 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 157/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações e providências ao SAAE quanto às condições estruturais do 
Reservatório de água que abastece o Jardim Santa Rosa; (APROVADO POR 
UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 158/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a previsão para a conclusão da obra da 
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Praça situada à Rua José Serra, no Jardim Andrade; (APROVADO POR 
UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 159/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre as avaliações dos níveis de radiações não 
ionizantes das estações rádio base (antenas de celulares) em nosso município; 
(APROVADO POR UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 160/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre as ações que estão sendo aplicadas para 
resolver as queixas de falta de funcionários e atendimento médico no Posto de Saúde 
do Bairro Jardim Andrade; (APROVADO POR UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 161/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Solicitando informações ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira – SAAE 
sobre a alteração do consumo mínimo de água de 15m³ para 10m³;(APROVADO 
POR UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 162/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a proposta de programa para 
incentivar o Turismo Rural e Empreendedor; (APROVADO POR UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 163/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a proposta de realização de feira 
noturna na Praça Ângelo Ferrari; (APROVADO POR UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 164/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os procedimentos necessários 
para um cidadão portador de câncer solicitar a Carteira de Identificação da 
Patológica nos termos da Lei nº 4.481/2025. (APROVADO POR UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 165/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Diretor Geral do SAAE sobre os motivos pelos quais não se resolveu 
o problema de vazamento de esgoto ocorrido na residência situada à Rua Aparecido 
Hélio Geraldo, nº 109, no Jardim Marajoara; (APROVADO POR UNANIMIDADE) 
 
REQUERIMENTO Nº 166/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o vazamento de esgoto ocorrido na 
residência situada à Rua Aparecido Hélio Geraldo, nº 109, no Jardim Marajoara; 
(APROVADO POR UNANIMIDADE) 
 
 
07 – INDICAÇÕES: 
(ENCAMINHADAS AOS SETORES COMPETENTES) 
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INDICAÇÃO Nº 177/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando estudos para 
viabilizar a construção de uma pista de mountain bike/bicicross na área localizada 
defronte a APAE; 
 
INDICAÇÃO Nº 178/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando medidas para 
explorar, de forma regulamentada, a publicidade em praças esportivas, quadras, 
academias ao ar livre e demais equipamentos públicos desportivos do município; 
 
INDICAÇÃO Nº 179/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a realização 
de manutenção urgente nos brinquedos do Morro do Cristo; 
 
INDICAÇÃO Nº 180/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a realização de 
um trabalho de conscientização junto aos servidores municipais que se utilizam dos 
veículos públicos, no sentido da importância de se respeitar às sinalizações de 
trânsito no desempenho de suas funções; 
 
INDICAÇÃO Nº 181/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a realização 
de manutenção e limpeza de mato na Rua Agostinho Rossi, 88, no Parque Bela Vista; 
 
INDICAÇÃO Nº 182/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando reparos e 
melhorias urgentes em todo o espaço da Quadra Poliesportiva do Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 183/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando estudos para a 
elaboração de projeto de pavimentação asfáltica nas vias rurais de nossa cidade, tais 
como Basílio e Náutico Represa; 
 
INDICAÇÃO Nº 184/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando os serviços 
de limpeza do mato na Rua José Victor Massaine, em frente ao número 63, na Vila 
São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 185/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando os serviços 
de reparos na ponte pênsil localizada na Avenida Joaquim Carlos, que dá acesso ao 
Bairro do Ricci; 
 
INDICAÇÃO Nº 186/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando os serviços 
de poda de uma árvore localizada na Rua José Victor Massaine, em frente ao número 
63, na Vila São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 187/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando estudos e 
consequente atualização do texto das normativas da Lei Municipal nº 4.436, passando 
a ser redigido de forma mais atualizada, pois com o avanço da legislação e a 
amplitude do conceito de deficiência, é importante também se atualizar para 
conseguirmos refletir a inclusão e a diversidade das pessoas com deficiência; 
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INDICAÇÃO Nº 188/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Solicitando estudos 
visando resolver o problema do tráfego de veículos na Estrada Municipal Olival 
Pires, na curva em frente à empresa Plásticos Rischioto; 
 
INDICAÇÃO Nº 189/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Solicitando estudos 
visando propor ao município a realização de parceria com o Governo do Estado de 
São Paulo para adesão ao “Programa Bom Prato Móvel”; 
 
INDICAÇÃO Nº 190/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELI SAVARIEGO – Solicitando 
que o município providencie um painel eletrônico em frente ao Centro de Exposições 
contendo e divulgando as informações dos eventos que ali estão sendo realizados;  
 
INDICAÇÃO Nº 191/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – Solicitando os 
serviços de manutenção e melhorias de acessibilidade na Rua Dom Pedro I, defronte 
ao número 186, no Jardim Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 192/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando estudos 
para a criação de Projeto de Lei sobre “chipagem” de animais domésticos no 
município; 
 
INDICAÇÃO Nº 193/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando estudos 
para a criação de “Projeto de Lei” para instituir o Programa de Valorização de 
protetores e cuidadores de animais soltos ou abandonados conforme Indicação nº 
228/23; 
 
INDICAÇÃO Nº 194/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando estudos 
para a elaboração de “Projeto de Lei” para criação do Conselho Municipal de 
Proteção e Defesa dos Animais e do Fundo Municipal de Proteção e Defesa à Vida 
Animal conforme Indicação nº 230/23; 
 
INDICAÇÃO Nº 195/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando reparos 
e demais melhorias em todas as calçadas e vielas; 
 
INDICAÇÃO Nº 196/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando a 
instalação de parque infantil nos seguintes bairros: Limoeiro, Jardim Alzira, Vila 
Canesso, Vila Monte Alegre, Altos de Santa Clara, Santa Clara, Santa Edwirges e 
Terras de Castelari; 
 
INDICAÇÃO Nº 197/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando a 
substituição das lâmpadas atuais para “led” nos Bairros Vale Verde, Vale Verde 1 e 
Jardim Panorama; 
 
INDICAÇÃO Nº 198/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando a 
pavimentação asfáltica das Ruas Tercília Trevizan, Adolfo Domingues Begalli e 
Maria Angi Sarkis; 
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INDICAÇÃO Nº 199/25 - SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Solicitando estudos 
técnicos para implantação de medidas que aumentem a segurança viária no local 
conhecido como “Morro de Maria”; 
 
INDICAÇÃO Nº 200/25 - SR. JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA – 
Solicitando estudos para a elaboração de projeto de lei, nos moldes da minuta anexa, 
instituindo, no âmbito do Município de Pedreira, o Programa de Saúde Integrada 
para Superidosos, destinado à criação e manutenção de centros de referência 
voltados exclusivamente à população idosa com 80 anos ou mais, com foco no 
envelhecimento ativo, saudável e assistido. 
 
 
08 – MOÇÕES DE PESAR: 
(ENCAMINHADAS AOS FAMILIARES ENLUTADOS) 
 
 
MOÇÃO Nº 60/25 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Consigna em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Alice Pedroso Petean; 
 
MOÇÃO Nº 61/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Consigna em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Nobrega – “Fuminho”; 
 
MOÇÃO Nº 64/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Consigna em Ata, Votos 
de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Ap. Forner; 
 
MOÇÃO Nº 65/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Consigna em Ata, Votos 
de pesar pelo falecimento da Sra. Neuza Ap. Lima; 
 
MOÇÃO Nº 66/25 – SR. MANOEL SOUZA OLIVEIRA – Consigna em Ata, Votos 
de pesar pelo falecimento da Sra. Neuza Tegão da Silva. 
 
 
09 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: 
 
 
MOÇÃO Nº 59/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações a todas as Comunidades Católicas das Paróquias da cidade, em 
especial aos voluntários, fiéis e organizadores, pelo belíssimo trabalho realizado na 
ornamentação das ruas centrais da cidade por ocasião da celebração de “Corpus 
Christi”; (APROVADA POR UNANIMIDADE) 
 
MOÇÃO Nº 62/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações ao Senhor Fábio Vitor Miranda, pela exposição “Traços 
em Cena”, apresentando croquis de figurinos e cenários que marcaram espetáculos 
realizados em Pedreira; (APROVADA POR UNANIMIDADE) 
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MOÇÃO Nº 63/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações ao jovem Adam Leroy, por ter se consagrado vencedor 
do “Mister Brasil Infantil 2025”. (APROVADA POR UNANIMIDADE) 
 
 
10 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
11 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
12 – TRIBUNA: (Não houve inscritos): 
 
 
 

 
ORDEM DO DIA 

 
 
01 - PROJETOS EM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
 
PROJETO DE LEI Nº 47/25 – Dispõe sobre a revogação do parágrafo 2º e seus 
respectivos incisos, do artigo 11, da Lei nº 4.473/2025, e dá outras providências. 
(APROVADO POR UNANIMIDADE EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 50/25 – Dispõe sobre a concessão de revisão salarial aos 
servidores da Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE e alteração nos anexos I, 
II, V”. (APROVADO POR UNANIMIDADE EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/25 – Dispõe sobre a alteração dos Anexos III e VI da Lei 
Municipal nº 2.464, de 15 de março de 2005 (Plano de Classificação de Empregos e 
Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da Fundação Beneficente de Pedreira – 
FUNBEPE) e dá outras providências. (RETIRADO DE PAUTA COM VOTO 
CONTRÁRIO Á RETIRADA DOS VEREADORES JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, 
DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA E PATRICIA A. T. PEDROSO).  
 
PROJETO DE LEI Nº 52/25 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de r$ 2.800.000,00 (dois milhões e oitocentos mil reais). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO) 
 
02 – PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/25 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.944, de 25 de outubro de 2019 que 
regulamenta a prestação do serviço de transporte remunerado privado individual de 
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passageiros por aplicativos baseados na internet no município de Pedreira, e dá 
outras providências. (APROVADO POR UNANIMIDADE EM 2º TURNO DE 
VOTAÇÃO) 
 
03 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
PROJETO DE LEI Nº 37/25 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional especial no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO) 
 
PROJETO DE LEI Nº 38/25 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$503.450,00 (quinhentos e três mil e 
quatrocentos e cinquenta reais). (APROVADO POR UNANIMIDADE EM 2º 
TURNO DE VOTAÇÃO) 
 
04 – PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
PROJETO DE LEI Nº 34/25 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – Declara de 
Utilidade Pública municipal a “Associação dos Apicultores do Município de Pedreira 
– SP”, conforme especifica. (APROVADO POR UNANIMIDADE EM 1º TURNO 
DE VOTAÇÃO) 
 
 
05 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

 
 
 
 


